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 Ata da 89ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 26 de setembro de 2016. 

Presidência do Senhor Deputado Carlos Geilson, ad hoc. À hora regimental, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Adolfo Viana, Alan Castro, Alan 

Sanches, Alex Lima, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, Bira Corôa, Bobô, Bruno Reis, Carlos Geilson, 

Carlos Ubaldino, David Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, 

Gika, Ivana Bastos, José de Arimatéia, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Júnior, Luciano Ribeiro, 

Luciano Simões Filho, Luiza Maia, Manassés, Marcelino Galo, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Maria 

del Carmen, Marquinho Viana, Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Pedro Tavares, Rosemberg 

Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco e Tom Araújo (38). O Sr. Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente 

despachado pela presidência: ofício do Deputado Fábio Souto justificando ausências em sessões 

plenárias. O Deputado Carlos Geilson comentou o desabamento de parte da estrutura do Centro de 

Convenções da Bahia, fato que considera simbólico em relação ao turismo baiano durante a gestão 

do PT. Criticou a extinção da Bahiatursa, que contribuiu para prejudicar o segmento turístico em 

Salvador e no interior do Estado. Ressaltou a situação de abandono das rodovias estaduais e 

reivindicou a conclusão da obra do Centro de Convenções de Feira de Santana, que dura 10 anos. 

Por fim, apelou ao Governo do Estado para não implantar o horário de verão, assegurando que a 

maior parte da população não concorda com a mudança. Oradores inscritos – A Deputada Fabíola 

Mansur saudou o Governo do Estado pela inauguração do Hospital Geral do Estado 2 (HGE 2),  

ressaltando os benefícios que trará à população do Estado com a disponibilização de uma nova 

unidade de queimados, novos leitos, centro cirúrgico e equipamentos de alta tecnologia. Informou que 

deu entrada em uma indicação sugerindo que o novo prédio tenha o nome do Dr. Professor Roberto 

Simon. Finalizou mencionando visita feita ao assentamento Tigre, no Município de Vitória da 

Conquista, após a implantação do novo sistema de água que vai atender à comunidade, solicitação 

do mandato dela. O Deputado Soldado Prisco comentou o desabamento de parte da estrutura do 

Centro de Convenções da Bahia, uma obra que seria inaugurada em outubro. Lembrou que no local 

funciona, “indevidamente”, um Batalhão da PM, ao contrário do que disse o Governo ao declarar que 

o local estava desativado e não havia ninguém no prédio. Encerrou criticando a imprensa por não ter 

divulgado o que ocorreu de fato. Constatada a falta de quórum regimental para a continuidade dos 

trabalhos, solicitação do Deputado Soldado Prisco, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, à 

qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, Alex da Piatã, 
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Antônio Henrique Júnior, Augusto Castro, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Hildécio Meireles, Jânio 

Natal, Joseildo Ramos, Luiz Augusto, Nelson Leal, Neusa Cadore, Paulo Câmera, Paulo Rangel, 

Reinaldo Braga, Robério Oliveira, Roberto Carlos, Robinho, Rogério Andrade, Targino Machado, 

Vando, Zé Neto, Zé Raimundo e Zó (25). 
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